

ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ ПУШКИНЦЕВ

Заканчивает семидесятый сезон Красноярский драматический театр имени А. С. Пушкина. Предстоящее гастрольное лето для коллектива обещает быть творчески интересным. Театр впервые покажет свои спектакли зрителям Кузбасса и Новосибирска. В июне спектакли пушкинцев будут смотреть труженники колхозных полей нашего края. Вот что рассказал о предстоящих летних гастролях директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР Е. Думанис.

— За последние десять лет наш театр гастролировал во многих крупных городах Российской Федерации и Украины. По сложившейся традиции перед выездом на большие гастроли за пределы нашего края мы всегда показываем спектакли сельчанам. Так будет и в этот раз. В Кемерово и Новосибирске мы будем работать в июле и августе. А весь июнь станем обслуживать труженников колхозных полей Емельяновского и Сухобузимского районов, у которых с нами давнишняя творческая дружба, а также будем выступать во Дворце культуры Дивногорска. Всего

сыграем двадцать шесть спектаклей нашего основного репертуара.

Для сельских клубов и районных домов культуры мы готовим портативное художественное оформление наших постановок. Во время гастролей по краю артисты, режиссеры выступят с творческими отчетами, дадут шефские концерты, встретятся с участниками сельской художественной самодеятельности.

Одновременно с гастролями коллектив продолжит работу над новыми постановками. Уже начались репетиции спектакля «Женщина за зеленой дверью».

Интересная пьеса талантливого азербайджанского драматурга Рустама Ибрагимбекова рассказывает о судьбах разных людей, поднимает вопросы морали и нравственности.

Впервые на сцене нашего театра мы хотим показать старинные русские водевили. Они будут объединены одним названием «Бенефис». Это будут три русских водевиля: «Беда от нежного сердца» В. Соллогуба, «Дочь русского актера» П. Григорьева, «Аз и Ферг» П. Федорова. Спектакль будет музыкальный, остроумный, с куплетами и танцами. Музыка написал композитор Эдуард Веригор.

Эти две премьеры мы будем играть на гастролях, а красноярцы увидят их в начале будущего сезона.

В течение лета театр подготовит еще два спектакля: «Лошадь Пржевальского» М. Шатрова — о студенческих строительных отрядах и «Ситуация» В. Розова, пьесы которого давно уже не шли на красноярской сцене.